

ROMANIA
JUDETUL HUNEDOARA
COMUNA SĂLAȘU DE SUS
CONSILIUL LOCAL

Sălașu de Sus, nr.21 ; Tel./Fax:0254779501; Email:primariasalasesus@yahoo.com

PROCES VERBAL

Încheiat azi 07.04.2017 în cadrul ședinței ordinare a Consiliului local al comunei
Sălașu de Sus

Se arată că prin dispoziția primarului nr. 65/2017 a fost convocată ședința ordinară a Consiliului local al comunei Sălașu de Sus pentru data de 07.04.2017, ora 8,30.

În urma verificărilor prezentei de către d-na Medrea Anisoara- secretar, se arată că sunt prezenți 10 consilieri.

Se arată că la lucrările ședinței participă d-na Medrea Anisoara-secretar care întocmește procesul verbal. Mai participă d-nul Armie Viorel președinte A.C.Magura Ohaba.

Se supune la vot procesul verbal al ședinței anterioare, se votează cu 10 voturi pentru.

D-na Medrea Anisoara solicită consilierilor și viceprimarului să îi aducă la cunoștință dacă vreunul dintre ei sa afla în conflict de interese sau în incompatibilitate, așa cum prevede legea, în legătura cu vreunul din actele adoptate.

D-nul viceprimar Vlad Ioan prezintă ordinea de zi a ședinței:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea prețurilor de referință a masei lemnoase pe picior din fondul forestier proprietate publică a comunei Salasu de Sus.

Prezintă : Vlad Ioan – viceprimar

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local al comunei Salasu de Sus pe anul 2017.

Prezintă : Vlad Ioan – viceprimar

3. Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului Consiliului local al comunei Salasu de Sus în Adunarea generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „AQUA PREST HUNEDOARA”

Prezintă : Vlad Ioan – viceprimar

4. Diverse.

Se supune la vot ordinea de zi, se votează ordinea de zi cu 10 voturi pentru.

D-nul Oneasa Liviu Daniel propune discutarea proiectului de hotărâre privind aprobarea prețurilor de referință a masei lemnoase pe picior din fondul forestier proprietate publică a comunei Salasu de Sus și da cuvântul d-lui Vlad Ioan –viceprimar, care prezintă expunerea de motive.

D-nul Simon Marin Ioan prezintă avizul favorabil al comisiei de specialitate.

D-nul Tirea Ioan spune că având în vedere prețul mare al lemnului de foc din ultima vreme să se ia în considerare pe viitor și vânzarea de masă lemnoasă către populație la preț de APV plus cheltuielile de exploatare.

D-nul Oneasa Liviu Daniel supune la vot proiectul de hotărâre mai sus amintit, se votează cu 10 voturi pentru, adoptându-se astfel H.C.L. nr. 11/2017 privind aprobarea prețurilor de referință a masei lemnoase pe picior din fondul forestier proprietate publică a comunei Salasu de Sus.

D-nul Oneasa Liviu Daniel propune discutarea proiectului de hotărâre privind aprobarea bugetului local al comunei Salasu de Sus pe anul 2017 și da cuvântul d-lui Vlad Ioan –viceprimar, care prezintă expunerea de motive.

D-nul Simon Marin Ioan prezintă avizul favorabil al comisiei de specialitate.

D-nul Oneasa Liviu Daniel supune la vot proiectul de hotarare mai sus amintit, se voteaza cu 10 voturi pentru, adoptandu-se astfel H.C.L. nr. 12/2017 privind aprobarea bugetului local al comunei Salasu de Sus pe anul 2017 .

D-nul Oneasa Liviu Daniel propune discutarea proiectului de hotarare privind acordarea unui mandat special reprezentantului Consiliului local al comunei Salasu de Sus in Adunarea generala a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „AQUA PREST HUNEDOARA”si da cuvantul d-lui Vlad Ioan –viceprimar, care prezinta expunerea de motive.

D-nul Haitau Virgil prezinta avizul favorabil al comisiei de specialitate.

D-nul Oneasa Liviu Daniel supune la vot proiectul de hotarare mai sus amintit, se voteaza cu 10 voturi pentru, adoptandu-se astfel H.C.L. nr. 13/2017 privind acordarea unui mandat special reprezentantului Consiliului local al comunei Salasu de Sus in Adunarea generala a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „AQUA PREST HUNEDOARA”.

D-nul Oneasa Liviu Daniel propune discutarea punctului diverse si da cuvantul d-lui Armie Viorel, care a depus in acest sens si cererea nr. 1741/06.04.2017.

D-nul Armie Viorel prezinta situatia terenurilor din locurile numite Cosma si Bucura, proprietatea fostei comune politice Ohaba de sub Piatra si solicita Consiliului local folosirea acestor pasuni pentru a le declara la APIA.Nu doreste raspuns in scris , doreste raspuns pe loc,da sau nu.

D-nul Vlad Ioan –viceprimar spune ca pentru terenul din Cosma exista sentinta definitiva in favoarea comunei Salasu de Sus, sentinta care va fi pusa in aplicare.Va fi emis titlu, care va fi inregistrat in Cartea funciara si apoi pasunea va fi inchiriată in conditiile legii.

D-na secretar Medrea Anisoara prezinta consiliului local cererea d-lui Coroiescu Adrian – Daniel –imputernicit al PFA Coroiescu Maria, nr. 1176/09.03.2017, prin care se solicita recalcularea chiriei pentru pasunea inchiriată conform contractului si amenajamentului.

D-nul Poienar Danut propune sa se acorde un ajutor d-lui Tit Iacob, muncitor la primarie , care este grav bolnav. Propune ca acest ajutor sa fie in valoare de 5000 lei .

Consilierii sunt de acord ,urmand ca dupa intocmirea bugetului sa fie initiat un proiect de hotarare in acest sens.

Nemaifiind alte discuții d- nul Oneasa Liviu Daniel , președinte de ședință, încheie ședința de indata a Consiliului local al comunei Sălașu de Sus.

Sălașu de Sus,
07.04.2017

Semneaza ,
Secretar,
Medrea Anisoara